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Mathématiques

CYCLE 3
Langue d’origine: albanais
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EANA - MATHS - CYCLE 3

MBIEMRI: EMRI:

Matériel nécessaire: crayon, gomme, rapporteur, régle graduée, équerre, compas, crayons vert + rouge.

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 1

Llogarit: 207
x 35

MI MF MS TBM

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 2

Hidh dhe kryej:
408 + 3

Mi MF MS TBM

EXERCICE 3

Hidh dhe kryej:
164,8 + 26,57

MI MF MS TBM

NEE@ TESTS D’EVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : ALBANAIS 2




EANA - MATHS - CYCLE 3

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 4

Hidh dhe kryej:
37,9 - 28,72

MI MF MS TBM

EXERCICE 5

Rretho fraksionin e barabarté me 5,4:

54 9 54 4 5
100 10 10 5 4

MI MF MS TBM

EXERCICE 6

Lexo shtjellimin e problemit dhe gjej pérgjigjen e sakté.

Pol blen 43 bonbone. Ana ka 65 bonbone.
Sa bonbone ka Ana mé shumé se Poli?

= o T 1= S,

MI MF MS TBM
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EXERCICE 7

Plotéso.

SLEBBDBHEBD® 12¢€
&EeH®& ¢
LIS ¢

MI  MF MS  TBM
EXERCICE 8
Vrojto shembullin:
Shembull:
Kemi ngjyrosur me gri 10 té bandés.
a) Plotéso fjaliné duke pérdorur njé fraksion, si te shembulli i méposhtém:
Kemi ngjyrosur me gri .......... té bandés.
. 3 ..
b) Ngjyros T e bandés.
MI MF MS TBM
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EXERCICE 9

Rendit numrat e méposhtém nga meé i vogli deri tek mé i madhi:

3.2 3,01 3,235 3,026

Mi MF MS TBM

EXERCICE 10

Ngjyros % e bandés.

Mi MF MS TBM

EXERCICE 11

Hidh dhe kryej:
49,7 x 3,6

MI MF MS TBM
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|
EXERCICE 12
Rretho pérgjigjen e sakté:

m 14

L: ™ 4
4

m 0,25

MI MF MS TBM

|
EXERCICE 13
Duam té vendosim 20 vezé né kuti me 6 secila.

a ) Sa kuti do té€ mbushen plotésisht?

EXERCICE 14

Plotéso barazimet:

15Kg = g

30MiN = oré

S5mMin. = sek.

380cCl = . I

23KM = i m MI MF MS  TBM
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EXERCICE 15

Mat kéndin mé poshteé:

R
P F
Ml  MF MS TBM
EXERCICE 16
Rretho emrin e ¢do figure.
trekéndésh me dy kénde trekéndésh trekéndésh barabrinjés
té barabarté
drejtkéndésh paralelogram
trekéndésh kénddrejté
kub trekéndésh kénddrejté
romb
romb romb

trekéndésh barabrinjés

MI MF MS TBM
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EXERCICE 17

Vizato me jeshile boshtin pingul djathtas (d) duke kaluar nga pika E ;
pastaj vizato me té kuge paralelin djathtas (d) duke kaluar nga pika E.

MI MF MS TBM

EXERCICE 18

Duke filluar nga figura né krah, plotéso fjaliné e méposhtme:

Ky trup ingurté ka ............. fage, ...coeennn. sipérfaqe anésore dhe ............. kulme.

MI MF MS TBM
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EXERCICE 19

Vizato simetriken e figurés né raport me té djathten (d).

(d)

MI MF MS TBM

EXERCICE 20
Vizato mé poshté njé trekéndésh

EF=8cm, FG=6cm, GE=5cm.

MI MF MS TBM
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